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1.  Indique la respuesta correcta. El que condujere un vehículo de motor o un ciclomotor a velocidad 
superior en ochenta kilómetros por hora en vía interurbana a la permitida reglamentariamente, será 
castigado…: 

A) Con la de privación del derecho a conducir vehículos a motor y ciclomotores por tiempo superior a 
uno y hasta cuatro años. 

B) Con la pena de prisión de seis a doce meses. 

C) Con la de multa de tres a seis meses. 

D) Con la de trabajos en beneficio de la comunidad de treinta y uno a ochenta días. 
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2.  Según el artículo 40 de la Ley 5/2001, de 5 de diciembre de personal estatutario del Servicio 
Murciano de Salud, entre los derechos colectivos del personal estatutario de los servicios de 
salud, no figura:  

A) La libre sindicación. 

B) La acción social. 

C) La negociación colectiva. 

D) Disponer de servicios de prevención y de órganos representativos en materia de seguridad laboral. 
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3.  En un motor de combustión, ¿cuántas válvulas se necesitan como mínimo?: 

A) 2. 

B) 4. 

C) 6. 

D) 8. 
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4.  ¿Qué finalidad tiene el sistema de escape?: 

A) Transformar la energía para obtener el desplazamiento del vehículo. 

B) Ayuda al turbo compresor a comprimir el aire que entra en los cilindros. 

C) Recoger los gases producto de la combustión a la salida de los cilindros, conduciéndolos al exterior, 
de tal manera que no perjudiquen ni a las personas ni al medio ambiente. 

D) Hacer llegar la necesaria cantidad de aire y carburante a los cilindros para un funcionamiento 
óptimo del motor. 

 

1
1

7
 

5.  ¿Qué debe tener en cuenta si conduce una motocicleta llevando un pasajero? Indique la respuesta 
correcta: 

A) Que la distancia de detención será menor porque la motocicleta pesa más. 

B) Que debido al aumento de peso la distancia de frenado será mayor. 

C) Que es más fácil que se bloqueen las ruedas al frenar. 

D) Que la velocidad disminuye. 
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6.  Según el artículo 24 de la Ley Orgánica 4/1982, de 9 de junio, del Estatuto de Autonomía de la 
Región de Murcia, La Asamblea Regional fijará por ley el número de sus miembros. Indique la 
respuesta correcta: 

A) Su número no será inferior a cuarenta y cinco ni superior a cincuenta y cinco diputados regionales. 

B) No podrá ser inferior a treinta y cinco ni superior a cincuenta y cinco diputados regionales. 

C) Se podrán superar siempre que así lo acuerde la Asamblea Regional por mayoría absoluta. 

D) Ninguna de las anteriores. 
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7.  Las mujeres embarazadas, ¿están obligadas a utilizar el cinturón de seguridad?: 

A) No están obligadas, ya que es más seguro no llevarlo puesto. 

B) Sí, además existen dispositivos que permiten utilizarlo con mayor seguridad para la madre y el feto. 

C) En ninguna circunstancia una mujer embarazada debe utilizar el cinturón de seguridad. 

D) Sí, colocando pinzas en los cinturones de seguridad. 
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8.  Acerca de la inspección técnica de vehículos. M2, M3: Vehículos de motor concebidos y fabricados 
principalmente para el transporte de personas y su equipaje con más de ocho plazas, excluida la 
del conductor: 

A) Hasta 5 años Anual, de más de 10 años, Semestral. 

B) Hasta 5 años Bianual, de más de 5 años, Semestral. 

C) Hasta 5 años Bianual, de más de 5 años, Anual. 

D) Hasta 5 años Anual, de más de 5 años, Semestral. 
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9.  De conformidad con lo dispuesto en el artículo 73 de la Ley 55/2003 del Estatuto Marco de personal 
estatutario de los servicios de salud, la sanción de suspensión de funciones por la comisión de 
una falta muy grave, no puede exceder de: 

A) 3 años. 

B) 4 años. 

C) 6 años. 

D) 2 años. 
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10.  ¿Qué ventajas presenta el freno de disco sobre el de tambor?: 

A) Distancia menor de frenada. 

B) Mejor refrigeración. 

C) Retraso en la aparición del fenómeno de fading o pérdida de eficacia por imposibilidad de evacuar el 
calor. 

D) Todas son ciertas. 
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11.  ¿Quién está obligado a auxiliar o a solicitar auxilio para atender a las víctimas en un accidente?: 

A) El personal cualificado específicamente para ello. 

B) El usuario de la vía que se vea implicado en el accidente, lo presencie o tenga conocimiento de él. 

C) El conductor/a que ha llegado primero al lugar del accidente. 

D) Nadie está obligado a realizar esta tarea. 
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12.  Si circula en una vía con tráfico denso, no puede cambiar de carril para… Señale la respuesta 
correcta: 

A) Adelantar. 

B) Girar a la derecha. 

C) Salir de la calzada. 

D) No se puede cambiar de carril. 
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13.  De conformidad con lo dispuesto en el artículo 19 de la Ley 55/2003 del Estatuto Marco de personal 
estatutario de los servicios de salud, que establece los deberes a los que está obligado el personal 
estatutario, señale la respuesta incorrecta: 

A) Respetar la Constitución, el Estatuto de Autonomía correspondiente y el resto del ordenamiento 
jurídico. 

B) Ejercer la profesión o desarrollar el conjunto de las funciones que correspondan a su nombramiento, 
plaza o puesto de trabajo con lealtad, eficacia y con observancia de los principios técnicos, 
científicos, éticos y deontológicos que sean aplicables. 

C) A la negociación colectiva, representación y participación en la determinación de las condiciones de 
trabajo. 

D) Mantener debidamente actualizados los conocimientos y aptitudes necesarios para el correcto 
ejercicio de la profesión o para el desarrollo de las funciones que correspondan a su nombramiento, 
a cuyo fin los centros sanitarios facilitarán el desarrollo de actividades de formación continuada. 
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14.  Según la Ley sobre Tráfico, Circulación de Vehículos a Motor y Seguridad Vial, relativo a la 
responsabilidad, ¿qué respuesta es verdadera?: 

A) El titular, o el arrendatario a largo plazo, en el supuesto de que constase en el Registro de 
Vehículos del organismo autónomo Jefatura Central de Tráfico, será en todo caso responsable de 
las infracciones relativas a la documentación del vehículo, a los reconocimientos periódicos y a su 
estado de conservación, cuando las deficiencias afecten a las condiciones de seguridad del 
vehículo. 

B) Cuando la autoría de los hechos cometidos corresponda a un menor de dieciocho años, 
responderán solidariamente con él de la multa impuesta sus padres, tutores, acogedores y 
guardadores legales o de hecho, por este orden, en razón al incumplimiento de la obligación 
impuesta a éstos que conlleva un deber de prevenir la infracción administrativa que se impute a los 
menores. 

C) Todas son correctas. 

D) En los supuestos en que no tenga lugar la detención del vehículo y éste tuviese designado un 
conductor habitual, la responsabilidad recaerá en éste, salvo que acredite que era otro el conductor 
o la sustracción del vehículo. 
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15.  En los vehículos destinados al servicio público de transporte colectivo de personas se prohíbe a 
los viajeros (indique cuál es la opción falsa): 

A) Distraer al conductor durante la marcha del vehículo. 

B) Fumar en los lugares destinados para ello. 

C) Dificultar innecesariamente el paso en los lugares destinados al tránsito de personas. 

D) Desatender las instrucciones que, sobre el servicio, den el conductor o el encargado del vehículo. 
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16.  ¿Cuál es el único lazo de unión entre el terreno y el automóvil?: 

A) El embrague. 

B) Mecanismo cónico-diferencial. 

C) El árbol de transmisión. 

D) Todas son falsas. 
 

2
3

6
 

17.  Según la Ley sobre Tráfico, Circulación de Vehículos a Motor y Seguridad Vial ¿está permitido 
estacionar contrasentido?: 

A) No, se sanciona con una falta leve, y si lo presencia el agente, también conlleva una falta muy 
grave. 

B) No, se sanciona con una falta leve. 

C) No. 

D) Sí. 
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18.  Para tomar una curva adecuadamente, siempre que sea posible, durante el desarrollo de la curva, 
se debe circular a una velocidad… Indique la respuesta correcta: 

A) Inferior a la mitad de la genérica permitida en la vía. 

B) Que permita no tener que frenar en todo su desarrollo. 

C) Que permita no tener que acelerar en todo su desarrollo. 

D) Superior a lo indicado. 
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19.  ¿Cuál es la Institución de la UE que reúne a los Jefes de Estado o de Gobierno de los Estados 
Miembros? Señale la respuesta correcta: 

A) El Consejo Europeo. 

B) El Presidente del Consejo de la Unión Europea. 

C) El Parlamento Europeo. 

D) La Comisión Europea. 
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20.  ¿Qué tipo de repercusiones tiene el alcohol sobre el proceso de toma de decisiones del 
conductor?: 

A) La asimilación de la información es más eficiente. 

B) Disminuye el tiempo de reacción, por lo que se precisa menos tiempo para reaccionar ante un 
imprevisto. 

C) La asimilación de la información es más deficiente. 

D) Disminuye el tiempo de frenada, por lo que se precisa menos distancia de frenado. 
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21.  El Real Decreto 818/2009, de 8 de mayo, ¿a cuántos grupos de conductores hace referencia?: 

A) Seis. 

B) Nueve. 

C) Dos. 

D) Ninguno. 
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22.  La cinta abdominal del cinturón de seguridad debe colocarse… Indique la respuesta correcta: 

A) Sobre los huesos de la cadera, siempre por debajo del abdomen. 

B) Sobre el abdomen, únicamente. 

C) Sobre los huesos de la cadera o sobre el abdomen. 

D) Sobre la cintura. 
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23.  Respecto al uso del cinturón de seguridad: 

A) No pasa nada si en ocasiones no se utiliza, ya que es poco probable que se sufra un accidente. 

B) El accidente siempre es posible, por lo que se debe utilizar cada vez que se circula con un vehículo. 

C) Se puede no utilizar en trayectos cortos o zona urbana, ya que es difícil sufrir un accidente grave. 

D) No es obligatorio para los recién nacidos. 
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24.  En un motor diésel tenemos elementos fijos y móviles. De los siguientes ¿cuál no es fijo?: 

A) La tapa de los balancines. 

B) La culata. 

C) El cárter. 

D) El volante de inercia.  
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25.  En una cubierta con 295/80 R 22.5 – 152/146M, ¿qué representa el “295”?: 

A) La anchura nominal en milímetros. 

B) El perfil: relación altura/ancho. 

C) La estructura radial. 

D) La velocidad máxima. 
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26.  Según se establece en el artículo 31 de la Ley Orgánica 4/1982, de 9 de junio, del Estatuto de 
Autonomía de la Región de Murcia (indique la respuesta correcta): 

A) El Presidente de la Comunidad Autónoma es elegido por la Asamblea Regional de entre sus 
miembros y nombrado por el Rey. 

B) El Presidente de la Comunidad Autónoma es elegido por los ciudadanos de la Región de Murcia y 
nombrado por la Asamblea Regional. 

C) El Presidente de la Comunidad Autónoma es elegido por el Rey y nombrado por la Asamblea 
Regional de entre sus miembros. 

D) La A y la B son correctas. 
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27.  Un motor de explosión o combustión, ¿cuántos tipos de válvulas puede tener?: 

A) Dos: admisión y escape. 

B) Cuatro: admisión, escape, ventilación y alimentación. 

C) No tiene. 

D) Solo tiene una. 
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28.  La Ley 12/2014, de 16 de diciembre, de Transparencia y Participación Ciudadana de la Comunidad 
Autónoma de la Región de Murcia, establece en su artículo 2. Definiciones, que a los efectos de la 
presente Ley se entiende por: (de las siguientes respuestas, señale la incorrecta): 

A) Información pública: los contenidos o documentos que, habiendo sido elaborados o adquiridos para 
el ejercicio de las funciones de las entidades e instituciones señaladas en el artículo 5, obren en 
poder de estas, con independencia del formato o soporte en el que se encuentren disponibles. 

B) Publicidad activa: la obligación por parte de las entidades e instituciones señaladas en la letra 
anterior de publicar de manera permanente la información pública que sea relevante para garantizar 
la transparencia de su actividad pública. 

C) Acceso a la información pública: posibilidad de acceder a la información pública que obre en poder 
de las entidades e instituciones referidas anteriormente con seguridad sobre su veracidad y sin más 
requisitos que los establecidos en esta ley y en la normativa básica estatal. 

D) Todas son incorrectas. 
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29.  En una autopista, ¿está permitido circular a una velocidad anormalmente reducida con niebla 
espesa? Indique la respuesta correcta: 

A) Sí, si la circulación es escasa, pero no si es densa. 

B) No, porque es una autopista y es una vía de gran seguridad. 

C) Sí. 

D) Ninguna es correcta. 
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30.  Los niños, cuando circulan como peatones, suelen encontrar bastantes problemas en las vías 
públicas porque...: 

A) Prestan demasiada atención al tráfico. 

B) Su campo visual es limitado, debido a su baja estatura. 

C) Suelen conocer todas las señales o las normas de tráfico. 

D) No suelen conocer todas las señales o las normas de tráfico. 
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31.  El Real Decreto Legislativo 6/2015, de 30 de octubre, indica que algunas de las competencias del 
Ministerio del Interior son (indique cuál es la opción correcta): 

A) Las autorizaciones o permisos temporales y provisionales para la circulación de vehículos. 

B) Todas son ciertas. 

C) La matriculación y expedición de los permisos de circulación de los vehículos a motor, remolques, 
semirremolques y ciclomotores, así como la declaración de nulidad, lesividad o pérdida de vigencia 
de dichos permisos, en los términos que reglamentariamente se determine. 

D) La retirada de los vehículos de la vía fuera de poblado y la baja temporal o definitiva de la 
circulación de dichos vehículos. 
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32.  ¿Cuál es la misión del catalizador?: 

A) La disminución de los gases tóxicos producto de la combustión. 

B) El aumento de los gases tóxicos producto de la combustión. 

C) Servir de apoyo a la antena y poder escuchar mejor la radio. 

D) Todas son falsas. 
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33.  La Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco del personal estatutario de los servicios de 
salud, en el Capítulo II establece la clasificación del personal estatutario. De las siguientes 
respuestas, señale la incorrecta: 

A) Personal estatutario transferido. 

B) Personal estatutario de gestión y servicios. 

C) Personal estatutario fijo. 

D) Personal estatutario temporal. 
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34.  Indique la respuesta correcta. El que condujere un vehículo de motor o ciclomotor en los casos de 
pérdida de vigencia del permiso o licencia por pérdida total de los puntos asignados legalmente, 
será castigado…: 

A) Con la pena de prisión de tres a seis meses. 

B) Con la de multa de doce a veinticuatro meses. 

C) Con la de trabajos en beneficio de la comunidad de treinta y uno a noventa días. 

D) Todas son correctas. 
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35.  Según el Real Decreto Legislativo 6/2015, de 30 de octubre, con relación a la circulación en 
autopistas y autovías (indique cuál es la opción falsa): 

A) Se prohíbe circular por autopistas y autovías con vehículos de tracción animal, bicicletas, 
ciclomotores y vehículos para personas de movilidad reducida. 

B) Se permiten circular a los ciclomotores que, en llano, superen los 60 km/h. 

C) Los conductores de bicicletas podrán circular por los arcenes de las autovías, salvo que, por 
razones de seguridad vial, se prohíba mediante la señalización correspondiente. 

D) La circulación por autopistas o autovías sujetas a peaje, tasa o precio público requerirá el pago del 
correspondiente peaje, tasa o precio público. 
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36.  En el motor diésel la biela está situada entre: 

A) La bomba de lubricación y la de refrigeración. 

B) El cigüeñal y el volante de inercia. 

C) El pistón y el cigüeñal. 

D) Todas son falsas. 
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37.  El real decreto que regula la inspección técnica de vehículos es: 

A) Real Decreto 920/2017, de 23 de octubre. 

B) Real Decreto 910/2017, de 23 de octubre. 

C) Real Decreto 814/2017, de 23 de octubre. 

D) Real Decreto 375/2017, de 23 de octubre. 
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38.  Conducir bajo los efectos del alcohol o de las drogas, ¿está considerado como delito en el Código 
Penal?: 

A) No, las sanciones son exclusivamente económicas. 

B) No, las sanciones son exclusivamente económicas con retirada de puntos. 

C) Sí. 

D) Solo cuando el conductor sea responsable de un accidente con víctimas mortales. 
 

4
1

8
 

39.  ¿Cuál es la distancia de parada técnica?: 

A) La que recorre el vehículo desde que el conductor percibe la señal o el obstáculo hasta que queda 
detenido. 

B) La suma de la distancia de reacción y la distancia de frenado. 

C) La A y la B son correctas. 

D) La distancia que recorre el vehículo mientras el conductor reacciona pisando el pedal de freno. 
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40.  El Real Decreto 818/2009, de 8 de mayo, indica que, para solicitar la expedición del permiso 
internacional para conducir, se acompañarán los siguientes documentos: 

A) Número del Documento Nacional de Identidad o Número de Identidad de Extranjero, así como el 
consentimiento, en su caso, para que sus datos de identidad personal puedan ser consultados 
mediante el Sistema de Verificación de Datos, en los términos establecidos por el Real Decreto 
522/2006, de 28 de abril, por el que se suprime la aportación de fotocopias de documento de 
identidad en los procedimientos administrativos de la Administración General del Estado y de sus 
organismos públicos, y una fotografía reciente del rostro del solicitante de 32 por 26 mm, en color y 
con fondo claro, liso y uniforme, tomada de frente con la cabeza totalmente descubierta, y sin gafas 
de cristales oscuros o cualquier otra prenda que pueda impedir o dificultar la identificación de la 
persona, que se incorporará al expediente por el medio que establezca la Dirección General de 
Tráfico. 

B) Declaración por escrito de no hallarse privado por resolución judicial del derecho a conducir 
vehículos de motor y ciclomotores. 

C) Fotocopia del permiso de conducción que, en su caso, posea, ya sea expedido en España o en otro 
Estado miembro de la Unión Europea o en un Estado parte del Acuerdo sobre el Espacio 
Económico Europeo, acompañado del documento original que será devuelto una vez cotejado. 

D) Declaración por escrito de no ser titular de otro permiso de conducción, expedido en otro Estado 
miembro de la Unión Europea o en un Estado parte del Acuerdo sobre el Espacio Económico 
Europeo, de igual clase que el solicitado, o que haya sido restringido, suspendido o anulado. 
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41.  El equipo motor del limpiaparabrisas tiene como misión: 

A) La limpieza de la luna del parabrisas, permitiendo buena visibilidad al conductor en caso de lluvia. 

B) La limpieza de la luna del parabrisas, permitiendo buena visibilidad al conductor en caso de nieve. 

C) La limpieza del propio parabrisas en caso de acumulación de suciedad. 

D) Todas son ciertas. 
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42.  Indique la respuesta incorrecta. ¿Qué factores influyen en las distancias de frenado y distancia de 
parada técnica?: 

A) De la velocidad a la que se circule, del estado y configuración de la calzada. 

B) Del estado de los frenos del vehículo, de la calidad y tipo del pavimento. 

C) Del estado de los neumáticos y la suspensión, de las condiciones meteorológicas, de la pericia del 
conductor. 

D) Todas son incorrectas. 
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43.  Según la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco del personal estatutario de los 
servicios de salud, en su artículo 17 que habla de los derechos individuales, de los siguientes, 
¿cuál no es un derecho individual?: 

A) A la estabilidad en el empleo y al ejercicio o desempeño efectivo de la profesión o funciones que 
correspondan a su nombramiento. 

B) A disponer de servicios de prevención y de órganos representativos en materia de seguridad 
laboral. 

C) A la formación continuada adecuada a la función desempeñada y al reconocimiento de su 
cualificación profesional en relación a dichas funciones. 

D) A la movilidad voluntaria, promoción interna y desarrollo profesional, en la forma en que prevean las 
disposiciones en cada caso aplicables. 
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44.  Hay sistemas en los propios vehículos que favorecen la reducción de consumo de combustible, 
por ejemplo: 

A) El aire acondicionado a 18 grados. 

B) Ventanillas bajadas. 

C) El control electrónico del motor. 

D) Una baca. 
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45.  Para ahorrar carburante, ¿qué debe hacer? Señale la respuesta correcta: 

A) Circular con marchas cortas. 

B) Circular a 90 kilómetros por hora, siempre. 

C) Adaptar las marchas a las necesidades del vehículo. 

D) Circular con cambio de marchas frecuente. 
 

3
1

6
 

46.  Una vez protegido el lugar de un accidente, ¿cuál es la siguiente actuación a seguir dentro de la 
cadena asistencial del accidente?: 

A) Alertar a los servicios de urgencia. 

B) Socorrer a las víctimas. 

C) El traslado de las víctimas a un hospital. 

D) Retirar el casco. 
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47.  ¿A qué tipo de resistencia nos estamos refiriendo cuando es la producida por el propio 
desplazamiento del vehículo?: 

A) Aerodinámica. 

B) De pendiente. 

C) A la rodadura. 

D) No produce resistencia. 
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48.  El par motor es: 

A) El recorrido que realiza el pistón. 

B) El recorrido que tiene el pistón entre el PMS y el PMI. 

C) El esfuerzo de giro que realiza el motor medido en el eje del cigüeñal. 

D) La relación de compresión (Rc). 
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49.  Relativo al permiso y la licencia de conducción, elija la respuesta correcta: 

A) Cuando sea necesario, los permisos y licencias de conducción se podrán sustituir provisionalmente 
por autorizaciones temporales, las cuales surtirán idénticos efectos a los del permiso o licencia de 
conducción al que sustituyan. 

B) Ninguna persona podrá ser titular de más de un permiso o de una licencia de conducción expedido 
por un Estado miembro de la Unión Europea o por un Estado parte del Acuerdo sobre el Espacio 
Económico Europeo. 

C) Los permisos y licencias de conducción son de otorgamiento y contenido reglados y su concesión 
quedará condicionada a la verificación de que los conductores reúnen los requisitos de aptitud 
psicofísica y los conocimientos, habilidades, aptitudes y comportamientos exigidos para su 
obtención que se determinan en este reglamento. 

D) Según el artículo 1 del Real Decreto 818/2009, de 8 de mayo, todas las respuestas son correctas. 
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50.  En un trayecto largo, ¿qué se puede hacer para evitar que aparezcan los síntomas de la fatiga?: 

A) Sustituir las pausas en la conducción por café o bebidas energéticas. 

B) Realizar descansos suficientemente largos. 

C) Poner música o una emisora de radio a un volumen bastante elevado. 

D) Realizar descansos cortos. 
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51.  La Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, establece 
en su Artículo 46 el Concepto y contenido de los planes de igualdad de las empresas. Una de las 
siguientes respuestas es incorrecta, señálela: 

A) Los planes de igualdad de las empresas son un conjunto ordenado de medidas, adoptadas después 
de realizar un diagnóstico de situación, tendentes a alcanzar en la empresa la igualdad de trato y de 
oportunidades entre mujeres y hombres y a eliminar la discriminación por razón de sexo. 

B) Los planes de igualdad de las empresas son un conjunto ordenado de medidas, adoptadas después 
de realizar un diagnóstico de situación, tendentes a alcanzar en la empresa la igualdad de trato y de 
oportunidades entre mujeres únicamente. 

C) Los planes de igualdad incluirán la totalidad de una empresa, sin perjuicio del establecimiento de 
acciones especiales adecuadas respecto a determinados centros de trabajo. 

D) Se crea un Registro de Planes de Igualdad de las Empresas, como parte de los Registros de 
convenios y acuerdos colectivos de trabajo dependientes de la Dirección General de Trabajo del 
Ministerio de Trabajo, Migraciones y Seguridad Social y de las Autoridades Laborales de las 
Comunidades Autónomas. 
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52.  Hablando de ruedas, dentro de la carcasa, ¿qué es el talón?: 

A) Son los extremos laterales, donde se genera la temperatura más elevada. 

B) Son los costados laterales, sometidos a constantes esfuerzos. Absorben parte de las irregularidades 
del terreno a través de su deformación. 

C) Es la zona de unión de la cubierta a la llanta, donde se alojan los aros que aseguran su fijación. 

D) Todas son falsas. 
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53.  De noche, ¿qué debe hacer para no deslumbrar? Señale la respuesta correcta: 

A) Circular siempre con la luz corta. 

B) Cambiar la luz larga por la corta cuando me acerco a otro vehículo en carretera. 

C) Circular con la luz corta en carretera y con la de posición en ciudad. 

D) Apagar las luces. 
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54.  Identifique a qué elemento hacemos referencia cuando, los elementos que a su vez lo componen, 
son el piñón de ataque y la corona: 

A) Grupo cónico. 

B) Caja de velocidades. 

C) Árbol de transmisión. 

D) Todas son falsas. 
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55.  El Real Decreto Legislativo 6/2015, de 30 de octubre, indica: los agentes de la autoridad 
encargados de la vigilancia del tráfico en el ejercicio de las funciones que tienen encomendadas 
podrán proceder a la inmovilización del vehículo, como consecuencia de presuntas infracciones a 
lo dispuesto en esta ley, cuando: 

A) Todas son ciertas. 

B) El vehículo presente deficiencias que constituyan un riesgo especialmente grave para la seguridad 
vial. 

C) El vehículo carezca de seguro obligatorio. 

D) El vehículo supere los niveles de gases, humos y ruido permitidos reglamentariamente según el tipo 
de vehículo. 

 

1
2

4
 

56.  Según el artículo 25 de la Ley 4/1994, de 26 de julio, de Salud de la Región de Murcia, ¿cómo será 
nombrado el Director Gerente del Servicio Murciano de Salud? Señale la respuesta correcta: 

A) Será nombrado por el Consejero de Salud a propuesta del Consejo de Gobierno. 

B) Será nombrado por el Consejo de Gobierno a propuesta de su Presidente. 

C) Será nombrado por el Consejo de Gobierno a propuesta del Consejero competente en materia de 
sanidad. 

D) Ninguna de las anteriores. 
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57.  ¿En qué estación del año se desgastan más los neumáticos?: 

A) En invierno. 

B) En verano. 

C) En otoño. 

D) En primavera. 
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58.  En una curva hay más riesgo de accidente cuando… Señale la respuesta correcta: 

A) El radio de la curva es grande. 

B) El radio de la curva es pequeño. 

C) Se toma a velocidad reducida. 

D) Cuando no hay visibilidad. 
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59.  ¿Qué título de la Constitución trata sobre las Comunidades Autónomas?: 

A) El Título II. 

B) El Título VI. 

C) El Título IV. 

D) El Título VIII. 
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60.  ¿En qué ambiente se produce más corrosión en la carrocería de los vehículos?: 

A) En un clima de desierto. 

B) En un clima de altura. 

C) En las zonas próximas al mar. 

D) En un ambiente urbano. 
 

2
0

6
 

61.  En una frenada de emergencia con ABS, si el pedal de freno vibra debe… Señale la respuesta 
correcta: 

A) Pisar el pedal de forma intermitente. 

B) Seguir frenando a fondo. 

C) Soltar el pedal para no bloquear las ruedas. 

D) No pisar el pedal. 
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62.  Los cuatro tiempos que se desarrollan en un motor diésel son: 

A) Admisión, compresión, explosión, escape. 

B) Escape, admisión, combustión, compresión. 

C) Admisión, compresión, combustión, escape. 

D) Compresión, combustión, admisión, escape. 
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63.  En el caso de colisiones laterales, la protección antiempotramiento de los lados sirve para: 

A) Que otros vehículos más bajos se empotren debajo del bastidor. 

B) Que otros vehículos más altos se empotren debajo del bastidor. 

C) Para corregir la fuerza centrífuga. 

D) Son sólo embellecedores. 
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64.  En relación con el transporte de personas, el Reglamento General de Circulación establece: 

A) El número de personas transportadas en un vehículo no podrá ser superior al de las plazas que 
tenga autorizadas, salvo en los de servicio público y autobuses. 

B) El número de personas transportadas en un vehículo no podrá ser superior al de las plazas que 
tenga autorizadas. 

C) El número de personas transportadas en un vehículo podrá ser superior al de las plazas que tenga 
autorizadas siempre que no se supere la masa máxima autorizada para el vehículo. 

D) El número de personas transportadas en un vehículo podrá ser superior hasta en un 50% al de las 
plazas que tenga autorizadas. 
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65.  ¿Qué tipo de extintor es el adecuado para apagar un fuego donde el tipo de combustible es líquido, 
como aceite, gasolina o pintura?: 

A) Clase A. 

B) Clase C. 

C) Clase B. 

D) Indistintamente. 
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66.  Cada vaso de la batería lleva un orificio superior para llenarlo, hasta un centímetro 
aproximadamente, por encima de las placas. ¿De qué ácido?: 

A) Clorhídrico. 

B) Nítrico. 

C) Acético. 

D) Sulfúrico. 
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67.  Indique qué factores relacionados con el vehículo facilitan la fatiga: 

A) El ruido excesivo del motor, la ventilación inadecuada del habitáculo, la iluminación defectuosa, el 
exceso de calefacción. 

B) El ruido excesivo del motor, la mala colocación en el asiento del vehículo, la iluminación defectuosa, 
las malas posturas al volante. 

C) El ruido excesivo del motor, la ventilación inadecuada del habitáculo, las malas posturas al volante, 
el exceso de calefacción. 

D) La mala colocación en el asiento del vehículo, las malas posturas al volante, la iluminación 
defectuosa, el exceso de calefacción. 
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68.  Si conduce con lluvia… Indique la respuesta correcta: 

A) La distancia de frenado disminuye. 

B) Debe aumentar la distancia de seguridad con el vehículo que circula delante. 

C) La distancia de reacción aumenta. 

D) Debe de ir lo más cerca posible del vehículo que le precede. 
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69.  La función de la batería es: 

A) Almacenar energía eléctrica que se transformará en química. 

B) Almacenar energía química que se transformará en eléctrica. 

C) Almacenar energía eólica que se transformará en mecánica. 

D) Almacenar energía cuántica que se transformará en química. 
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70.  La Ley 31/1995 de 8 de noviembre de Prevención de Riesgos Laborales, en su artículo 4 trata las 
definiciones. Según éstas, ¿qué se entiende por daño derivado del trabajo? Señale la respuesta 
correcta: 

A) Las enfermedades o lesiones con que estén motivadas y diagnosticadas. 

B) Es toda lesión corporal sufrida por el trabajador con ocasión o por consecuencia del trabajo 
ejecutado por cuenta ajena. 

C) Los daños o patologías que se produzcan fuera del ámbito laboral. 

D) Las enfermedades, patologías o lesiones sufridas con motivo u ocasión del trabajo. 
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71.  ¿Se puede incluir el casco entre los elementos de seguridad? Señale la respuesta correcta: 

A) No. 

B) Sí, únicamente de la seguridad activa. 

C) Sí, de seguridad pasiva. 

D) Depende. 
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72.  Tipos de gases producidos en la combustión y sus consecuencias. Indique la respuesta correcta: 

A) No contaminante. 

B) Contaminantes no tóxicos. 

C) Contaminantes tóxicos. 

D) Todas son correctas. 
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73.  Para que el motor funcione correctamente es importantísimo utilizar el aceite adecuado, aquel que 
tenga unas determinadas características para responder a las condiciones particulares de los 
distintos motores de combustión. ¿Cuáles deben de ser algunas de estas características?: 

A) Viscosidad. 

B) Detergencia. 

C) Estabilidad química. 

D) Todas son ciertas. 
 

2
2

5
 

74.  Según la Ley 31/1995 de 8 de noviembre de Prevención de Riesgos Laborales, en su artículo 14, el 
coste de las medidas relativas a la seguridad y la salud en el trabajo (señale la respuesta correcta): 

A) Correrá a cargo de empresarios y trabajadores a partes iguales. 

B) Recaerá sobre los trabajadores del modo que se establezca en el convenio colectivo. 

C) No deberá recaer en modo alguno sobre los trabajadores. 

D) La Ley de Prevención de Riesgos Laborales no se pronuncia sobre esta materia. 
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75.  Artículo 64. Normas generales y prioridad de paso de ciclistas. Los conductores de bicicletas 
tienen prioridad de paso respecto a los vehículos de motor… Señale la respuesta correcta: 

A) Cuando circulen por un carril bici, paso para ciclistas o arcén debidamente señalizados. 

B) Cuando para entrar en otra vía el vehículo de motor gire a derecha o izquierda, en los supuestos 
permitidos, y haya un ciclista en sus proximidades. 

C) Cuando circulando en grupo, el primero haya iniciado ya el cruce o haya entrado en una glorieta. 

D) Todas son correctas. 
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76.  Al tomar una curva nota que su vehículo no gira tanto como debería porque los neumáticos 
delanteros han perdido cierta adherencia. ¿Qué es lo primero que debe hacer? Señale la respuesta 
correcta: 

A) Dejar de acelerar y no tocar el pedal del freno, para conseguir más adherencia. 

B) Aumentar el ángulo de viraje para conseguir un mayor agarre. 

C) Pisar el pedal del freno con fuerza y corregir la trayectoria. 

D) Aumentar velocidad para mayor agarre. 
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77.  Respecto a la toma de decisiones al volante bajo los efectos de la fatiga, se puede decir que: 

A) Resultará especialmente difícil mantener la concentración en el tráfico. 

B) La fatiga no tiene ningún efecto sobre la toma de decisiones al volante. 

C) El tiempo de reacción mejorará en muchos casos. 

D) Disminuye la distancia de frenado. 
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78.  Acerca de la inspección técnica de vehículos, según el ANEXO II del Real Decreto 920/2017, el 
informe debe de contemplar los siguientes apartados: 

A) Alcance y trazabilidad de la inspección. 

B) Relación de defectos encontrados en la inspección. 

C) Mediciones efectuadas durante la inspección. 

D) Todas son correctas. 
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79.  Para ahorrar combustible es recomendable… Señale la respuesta correcta: 

A) Circular utilizando la marcha más corta posible. 

B) Circular con el motor revolucionado. 

C) Evitar cambios de marcha innecesarios. 

D) Acelerar lo antes posible. 
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80.  El Sistema de llamada de emergencia (eCall) Directiva 2007/46/CE, ¿es obligatorio para todos los 
vehículos?: 

A) No. 

B) Solo los matriculados a partir del 31 de marzo de 2018. 

C) Sí. 

D) No existe. 
 

1
1

2
 

81.  Según el artículo 35 del Real Decreto 818/2009, de 8 de mayo, declarar la pérdida de vigencia de las 
autorizaciones administrativas para conducir corresponderá: 

A) A la Jefatura Provincial de Tráfico. 

B) Al funcionario que identifique al infractor. 

C) Al Juez. 

D) Al Jefe Provincial de Tráfico. 
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82.  El consumo de alcohol, ¿puede modificar la visión periférica del conductor?: 

A) No, salvo que el conductor ingiera grandes cantidades de alcohol. 

B) No, porque la visión periférica es invariable. 

C) Sí. 

D) Solo en caso de necesitar gafas para la conducción. 
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83.  El Real Decreto 818/2009, de 8 de mayo, indica que la edad mínima para transportes de viajeros en 
servicios regulares cuyo trayecto no supere los 50 km dentro del territorio nacional será de: 

A) 21 años y certificado de aptitud profesional (CAP). 

B) 23 años y certificado de aptitud profesional (CAP). 

C) 18 años y certificado de aptitud profesional (CAP). 

D) No tiene mínimo de edad. 
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84.  El artículo 32 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, recoge en el capítulo IV La responsabilidad 
patrimonial de las Administraciones Públicas. De las siguientes respuestas, señale la correcta: 

A) Los particulares tendrán derecho a ser indemnizados por las Administraciones Públicas 
correspondientes, de toda lesión que sufran en cualquiera de sus bienes y derechos, siempre que la 
lesión sea consecuencia del funcionamiento normal o anormal de los servicios públicos salvo en los 
casos de fuerza mayor o de daños que el particular tenga el deber jurídico de soportar de acuerdo 
con la Ley. 

B) En todo caso, el daño alegado no tiene que ser efectivo, ni evaluable económicamente e 
individualizado con relación a una persona o grupo de personas. 

C) En todo caso, el daño alegado puede ser efectivo, evaluable económicamente y colectivo con 
relación a una persona o grupo de personas. 

D) Ninguna es correcta. 
 

0
1

2
 

85.  Identifique qué elemento no compone el sistema de transmisión: 

A) El mecanismo cónico-diferencial. 

B) El embrague. 

C) El alternador. 

D) El árbol de transmisión. 
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